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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΥΕΤΕ – ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
 
 Την περασµένη Παρασκευή πραγµατοποιήθηκε συνάντηση του 
προεδρείου του ΣΥΕΤΕ µε τη νέα ∆ιοίκηση της Τράπεζας, τους κ.κ. 
Γεώργιο Ζανιά, Πρόεδρο της ΕΤΕ, Αλέξανδρο Τουρκολιά, ∆ιευθύνοντα 
Σύµβουλο και Πέτρο Χριστοδούλου, Αν. ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο. 
 Στη συνάντηση αυτή ο κ. Ζανιάς αναφέρθηκε στη γενικότερη 
οικονοµική κατάσταση που επικρατεί στη χώρα µας και τις επιπτώσεις που 
έχει στο χρηµατοπιστωτικό σύστηµα και ειδικότερα στην Εθνική Τράπεζα.
 Ο κ. Τουρκολιάς ανέφερε ότι το κυριότερο πρόβληµα της ΕΤΕ είναι 
η ανακεφαλαιοποίηση και ότι θα πρέπει να ολοκληρωθούν το 
συντοµότερο δυνατό οι συζητήσεις για την Επιχειρησιακή Σύµβαση 
λέγοντας ότι ο µέτοχος (δηλ. το Τ.Χ.Σ) ζητά µείωση του λειτουργικού 
κόστους και ειδικά της µισθοδοσίας τονίζοντας ότι εκπρόσωπός του είναι 
µέλος του ∆.Σ. µε ισχυρές αρµοδιότητες σε όλα τα θέµατα που αφορούν 
τη λειτουργία της ΕΤΕ. 
 Στα θέµατα που ο ΣΥΕΤΕ είχε βάλει µε επιστολή του τις 
προηγούµενες ηµέρες ανέφερε ότι για τις προαγωγές των Τµηµαταρχών 
Β΄σε Α΄και τους ανώτατους βαθµούς, θα αντιµετωπίσει τα θέµατα αφού 
ενηµερωθεί από τα αρµόδια στελέχη της Τράπεζας. 
 Η αξιοποίηση των στελεχών από τον κορµό της Τράπεζας είναι µία 
από τις πάγιες επιλογές του, ενώ θα ενηµερωθεί για το θέµα των 
µετατάξεων και της ίδρυσης του Ευρωπαϊκού Συµβουλίου εργαζοµένων 
στον όµιλο της ΕΤΕ και θα µας απαντήσει. 
 Το ζήτηµα των ρυθµίσεων των δανείων ανέφερε ότι θα συζητηθεί 
σε σχέση µε την Επιχειρησιακή Σύµβαση και θα το αντιµετωπίσει µε τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο. 
 Το προεδρείο του ΣΥΕΤΕ ανέφερε ότι στις προθέσεις του Συλλόγου 
είναι η συνέχιση των διαβουλεύσεων µε σκοπό την υπογραφή 
Επιχειρησιακής Σύµβασης η οποία θα είναι αποδεκτή από τους 
εργαζόµενους της ΕΤΕ. 
 Για τις εξελίξεις θα σας κρατάµε συνεχώς ενήµερους. 

 
 

           Με συναδελφικούς χαιρετισµούς  
                Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
  Ο Πρόεδρος      Ο Γεν. Γραµµατέας 
 
 Γιώργος Γιαννακόπουλος     Μάκης Κατσίκας  


